

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Képviselő-testületének 2009. február 12-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Farkas Ernő polgármester
 Balogh Tibor
 Bodnár János (8. napirendi pontig)
 Cseh Béla
 Dargó Ferenc
 Héri Viktor
 Molnár István
 Nádasdi Frida
 Palsics János
 Pályi Zoltán
 Sárközi Péterné
 Szin Zoltán
 Tóth Mihály képviselők

Tóth Andrea jegyző

Tanácskozási joggal meghívott

Napirend előtt:

Bognár István r. őrnagy a Rakamazi Rendőrőrs parancsnoka,
 1.), 7.) napirendi pontoknál:

Jászainé Kohlmáyer Ágota a Rakamazi Egységes Pedagógiai
 Szakszolgálat intézményvezetője,

Vajda Lászlóné az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési
 Intézmény mb. igazgatója,

Mészáros Gáborné a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás
 Rakamazi Gondozási Központja intézményvezetője,

1.), 7.), 9.) napirendi pontoknál Szűcsné Szekrényesi Angéla a
 Városi Könyvtár igazgatója,

1.), 7.), 10.), 11.) napirendi pontoknál Zajác Miklós a Városi
 Művelődési Központ igazgatója,

7.) napirendi pontnál:

Tóth István a Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit KHT.
 ügyvezető igazgatója,

Szójka József a Tisza-Part Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Kiss Tímea Pénzügyi Irodavezető

Távolmaradt:**Távolmaradását bejelentette:**

Pózer Tamás képviselő

Farkas Ernő polgármester köszönti a képviselőket, a meghívott intézményvezetőket, Bognár István r. örnagyot.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 13 fő képviselő jelen van.

Farkas Ernő a jegyzőkönyv hitelesítőnek Balogh Tibor és Cseh Béla képviselőket jelöli ki.

Napirend előtt:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli kiegészítése:

Tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy a vízi tanösvény pályázatunkhoz szükséges volt egy internetes tárhely megrendelése. A pályázat egyik feltétele ez a tárhely volt, ezért ebben az intézkedéseket meg kellett tenni. A tárhely megrendelésének költsége 19.000.- Ft volt, mely a pályázatban elszámolható.

A körforgalom kialakítására vonatkozó pályázatunkkal kapcsolatosan a mai nap folyamán tervegyeztetést folytattunk.

Még mindig jelentkeznek problémák a szennyvízberuházással kapcsolatosan, ugyanis a kivitelező KE-VÍZ 21. RT. 17 millió forint összegre tart igényt. A szennyvízberuházásban Rakamaz Város Önkormányzata gesztorként vett részt. Ez a 17 millió forintos tartozás Szabolcs Község Önkormányzatának a tartozása, nem pedig Rakamazé, de mivel mi voltunk a gesztorok, ezért azt tőlünk követelik. Ezzel kapcsolatosan a hétfői napon volt egy egyeztetés a beruházásban részt vevő önkormányzatok polgármesterei között.

A környező települések polgármestereivel egyeztetést folytattam a háziorvosi központi ügyelettel kapcsolatosan is.

Köszöntöm az ülésen megjelent Bognár István r. őrnagyot, a Rakamazi Rendőrőrs parancsnokát. Kérem, az elmúlt napok eseményeiről adjon rövid tájékoztatást.

Bognár István r. őrnagy:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testületet. Bognár István vagyok, 2009. január 16. napjával bízott meg Kapitány úr a Rakamazi Rendőrőrs vezetésével. Korábban Tokajban teljesítettem szolgálatot. Mivel kellő kihívást jelentett számomra, hogy Rakamaz város Rendőrőrsének parancsnoka legyek, ezért benyújtottam pályázatomat és azt el is nyertem. Korábban igen sokat hallottam a település közbiztonságáról, ezért tudom mit vállaltam el. Feladatomban annak elérése, hogy a lakosság ne éljen félelemben, hanem egy elfogadható közbiztonsági helyzet alakuljon ki. Mindent meg fogok tenni, hogy megerősítsük a közbiztonságot, és a negatív hírnevet pozitív irányba vigyük. A megbízásomat követően először a rendőrállománnyal kellett elbeszélgetni, mert kellő garanciát kell a rendőröknek érezni, hogy a parancsnokuk kiáll mellettük. Január 16. óta folyamatosan a településen tartózkodom, hajnaltól késő éjszakáig. Az elkövetett bűncselekmények nagy százaléka már felderítésre került. Január 13-án a Shell-kút mögötti területen tiltott kéjelgésre kényszerítettek egy hölgyet. A tettesekkel szemben kezdeményeztem az őrizetbe vételt, három napig sikerült is benn tartani őket. A decemberi lakásbetörésekben sikerült előre lépni. Fokozott közlekedési ellenőrzéseket hajtottunk végre, melynek során három személlyel szemben kábítószer birtoklás miatt eljárást kezdeményeztünk. Egy személyt kábítószer fogyasztás miatt állítottunk elő, sajnos ebben az esetben meg kell várni az igazságügyi orvosszakértő véleményét, van-e az elkövető vérében kábítószer. Nagyon fontosnak tartom, hogy az erdőterületeken megszűnjenek, illetve lecsökkenjenek a falopások. Eddig még csak szabálysértési eljárást kezdeményeztünk, azonban a hétfői naptól kezdődően szabálysértési őrizetet fogunk alkalmazni a falopások, illetve egyéb más esetekben. Ennek megfelelően három napra őrizetbe fogjuk venni az elkövetőket, hogy még jobban érezzék, a törvény szigorával járunk el velük szemben. Jó a kapcsolatunk a társszervekkel, intézményekkel, a munkánkat nagyban tudják segíteni. Amennyiben szükségünk van rá, háttéranyagot tudunk kérni tőlük. Felvettük a kapcsolatot az iskolával, illetve fel szeretném venni a kapcsolatot a Gyámhivatallal is. A nagy áthaladó forgalom miatt fontosnak tartom az autósok ellenőrzését, ezért szinte minden nap ellenőrzéseket fogunk tartani, meg fogjuk állítani az autókat, a gyorsforgalmi úttal szemben eljárást fogunk kezdeményezni. Majdnem minden este 8-10 kolléga lát el szolgálatot a településen. A Molotov-koktélos dobálás ügyében rongálás vétsége miatt eljárást indítottunk ismeretlen tettes ellen. A cselekmény elkövetését az ott lakók nem észlelték, csak reggel, ezért azt akkor jelentették be felénk. A cselekmény bejelentését követően 5 percen belül a helyszínen voltunk. Az ügyben a Nyíregyházi Rendőrkapitányság fogja a vizsgálatot szakértők bevonásával lefolytatni.

Ellenőrzéseket főleg a frekventált helyeken fogunk végezni, ahol a legtöbb probléma van. Hajnalban 3-4 óra között, illetve este 22-23 óra között fogunk a közterületeken tartózkodni. Az ilyen ellenőrzések során elfogtunk 6 olyan személyt, aki ellen elfogató parancs volt kiadva, őket beszállítottuk a gyermekvédelmi intézetbe, illetve a büntetés-végrehajtási intézetbe. Amennyiben az ilyen személyek elzárásra kerülnek, akkor nem lesznek olyanok, akik tippeket adnak, hova érdemes betörni. Büntetőeljárás esetében élni fogunk a vagyonosodási vizsgálat lehetőségével, melyet az APEH felé továbbítani fogunk. Meg fogjuk vizsgáltatni, hogy egyes emberek miből élnek. Csodát nem szoktam ígérni, de mindent megteszek, ami tőlem telik. Éjszaka ugyanúgy kint vagyok a településen, mint a kollégáim. Mindent meg fogok tenni azért, hogy Rakamaz lakossága éjszaka és nappal is biztonságosan éljen.

Farkas Ernő polgármester:

Köszönöm parancsnok úr tájékoztatását. A Képviselő-testület minden támogatást meg fog adni a rendőrörs parancsnokának, hogy az elmúlt időszakban megjelent problémákat kezelni tudjuk.

K é r d é s :

Szin Zoltán:

Úgy ítélem meg, hogy parancsnok úr kinevezése óta nagyobb előrelépések történtek a közbiztonság javítása érdekében, mint eddig egy év alatt.

Szeretném megkérdezni, hogy azoknak a garázda elemeknek a szabálysértési őrizetbe vétele is meg fog történni, akik a Shell-kútról fizetés nélkül távoznak?

Bognár István r.őrnagy:

Kormányrendelet szabályozza, melyek azok a cselekmények, amelyek csak pénzbírsággal sújthatóak, illetve melyek azok a kategóriák, amelyek elzárást vonhatnak maguk után. Elzárással lehet sújtani például a falopást, tiltott kéjelgést. Amennyiben valaki fizetés nélkül távozik a benzinkútról, az ellen nem kezdeményezhetünk szabálysértési őrizetet.

H o z z á s z ó l á s o k :

Farkas Ernő polgármester:

A településnek össze kell fogni azért, hogy a közbiztonság javuljon. Egy nagyon nehéz időszakon vagyunk túl. Látványos eredmények 4-5 hónapon belül várhatóak, akkor már biztonságot, nyugalmat lehet a településnek nyújtani. Ki kell szűrni azokat az egyéneket, akik a közbiztonságunkat veszélyeztetik és a megfelelő helyre kell őket eljuttatni. Nem szabad egyes embereknek mindent megengedni, hogy nekik mindent szabad, mert rájuk nem vonatkozik a törvény.

Az elmúlt időszak határozott fellépése azt jelenti, hogy vége annak a korszaknak, amikor a rendőröknek nem volt a kezében megfelelő eszköz. Úgy gondolom, ha összefogunk, akkor eredményeket érhetünk el.

Héri Viktor:

A falopás igen elterjedt a településen. Rakamaz erdőterülete a NATURA 2000-es területhez tartozik. A település külterületén minden fakivágáshoz be kell szerezni az Erdőfelügyelőség engedélyét, e nélkül senki nem vághat ki fát. Közterületen az engedélyezés a jegyző hatáskörébe tartozik. Én mindenképpen támogatom a Rendőrőrs pénzügyi támogatását is, azonban annak felhasználása ezen a településen történjen, nem pedig a környező településeken. A település bizonyos részeit megpróbáltuk kamerával ellátni, de ez abbamaradt, mert a felvételeket nem láthatja mindenki. Tájékoztódnunk kell még, milyen jogi feltételekkel lehet elhelyezni a térfigyelő kamerákat, valamint azután kell utánajárnunk, hogy ki kezelheti a felvételeket.

Bognár István r. őrnagy:

Amennyiben a térfigyelő rendszert kiépítik, annak egy zárt rendszernek kell lennie. Mindentől el kell különíteni, olyan helyiségben kell a központját kialakítani, ahol illetéktelen személy nem fér hozzá. Meghatározott időszakra meg kell őrizni a felvételeket, ezt követően törölni kell azokat. A térfigyelő rendszer kiépítésével kapcsolatban polgármester úrral már megbeszélést folytattam. Polgármester úr azt kérte, tegyünk javaslatot, hogy melyik területekre érdemes felszerelni a kamerákat. A kamerákat állandóan figyelni kell, ez állandó munkát jelent, melyet nem csak rendőr láthat el. A Rendőrőrshez nem csak Rakamaz, hanem a környező települések is tartoznak. Timár községet veszélyeztetett településnek nyilvánították, de véleményem szerint Rakamaz is ugyanúgy veszélyeztetett hely. Amennyiben Rakamaz Város Képviselő-testülete pénzügyi támogatást állapít meg a Rendőrőrs számára, akkor azt az összeget Rakamazra fogjuk fordítani. Elfogadták a rendőrség 2009. évi költségvetését. Ebben az évben a tavalyi összeg 66 %-át fogjuk megkapni. Nekünk mérlegelnünk kell, melyik településen van szükség legjobban a rendőri jelenlétre. Három autóval sajnos nem tudunk mindenhol ott lenni, illetve korlátozottak a pénzügyi lehetőségek is.

Amennyiben az erdőterület a NATURA 2000-be tartozik, akkor természetkárosításnak fog minősülni a fakivágás, nem pedig falopásnak. Abban az esetben nagyobb a büntetési tétel, ha egy természetvédelmi területről vágnak ki fát.

Farkas Ernő polgármester:

Önkormányzatunk csatlakozott a szociális faprogramhoz. Ez azt jelenti, hogy amennyiben a szociálisan rászorult kérelmezők tüzelőtámogatásra segélykérelmet nyújtanak be, akkor az önkormányzat természetben fog fát adni.

Köszönöm parancsnok úr tájékoztatását, eredményes munkát kívánok a Képviselő-testület nevében.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
8/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

a lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A Képviselő-testület

- 1.) A 87/2000. (VII.13.) KT., 47/2001. (IV.26.) KT. határozat 3.) pontja, 216/2008. (IX.30.) KT., 236/2008. (XI.13.) KT., 237/2008. (XI.13.) KT., 261/2008. (XI.27.) KT., 263/2008. (XI.27.) KT., 264/2008. (XI.27.) KT., 265/2008. (XI.27.) KT., 266/2008. (XI.27.) KT., 267/2008. (XI.27.) KT., 268/2008. (XI.27.) KT., 269/2008. (XI.27.) KT., 272/2008. (XII.08.) KT., 274/2008. (XII.08.) KT., 279/2008. (XII.18.) KT., 289/2008. (XII.18.) KT., 292/2008. (XII.18.) KT., 293/2008. (XII.18.) KT., 297/2008. (XII.18.) KT., 298/2008. (XII.18.) KT. határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót **e l f o g a d j a .**
- 2.) Az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről szóló tájékoztatót, illetve a polgármester 2008. december 15-én, 16-án és 2009. január 19-én, 20-án letöltött szabadságát **tudomásul veszi.**

Ezt követően Farkas Ernő polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül 13.) napirendi pontként a „Háziorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás megindításáról szóló határozat módosítása” napirendi pontot, 19.) napirendi pontként az „Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának szakértői véleményezése” napirendi pontot, 20.) napirendi pontként a „Rakamazi Rendőrőrs támogatása” napirendi pontot, 21.) napirendi pontként a „Közmeghallgatáson tett közérdekű bejelentés kivizsgálása” napirendi pontot, 22.) napirendi pontként a „HM ARZENÁL Elektromechanikai Zrt. (4461 Nyírtelek, Dózsa György út 121.) részére önkormányzati ingatlan bérbeadása” napirendi pontot, 23.) napirendi pontként a „Komplex engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére árajánlat kérése” napirendi pontot, 24.) napirendi pontként a „Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Társaság hitelfelvétele” napirendi pontot is tárgyalja meg a Képviselő-testület. A módosításnak megfelelően a meghívóban szereplő 13.) napirendi pont 14.) napirendi pontra, a 14.) napirendi pont 15.) napirendi pontra, a 15.) napirendi pont 16.) napirendi pontra, a 16.) napirendi pont 17.) napirendi pontra, a 17.) napirendi pont 18.) napirendi pontra változik.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el.

- 1.) Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 2/2008. (II.15.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 2.) Könyvvizsgáló megbízása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 3.) Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának szakértői véleményezése.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 4.) A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 31/2005. (XII.02.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 5.) A lakások bérletére, elidegenítésére, valamint a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 9/2006. (IV.14.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 6.) Önkormányzat tulajdonában lévő garázsok bérleti díjának felülvizsgálata.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 7.) Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló rendelet megalkotása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 8.) A települési képviselők tiszteletdíjáról és a természetbeni juttatásokról szóló 6/1998. (II.13.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 9.) Városi Könyvtár 2009-2010. évi Beiskolázási Tervének jóváhagyása.
Előadó: Szűcsné Szekrényesi Angéla igazgató
- 10.) Városi Művelődési Központ 2009. évi munkatervének jóváhagyása.
Előadó: Zajác Miklós igazgató

- 11.) Városi Művelődési Központ 2009-2010. évi Beiskolázási Tervének jóváhagyása.
Előadó: ZajácZ Miklós igazgató
- 12.) Az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézménybe történő beiratkozás időpontjának meghatározása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 13.) Háziiorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás megindításáról szóló határozat módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 14.) Rakamaz Város Önkormányzata 2009. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 15.) 2009. évi közmeghallgatás és városgyűlés időpontjának meghatározása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 16.) Közköltséges temetési szolgáltatás ellátása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 17.) Baranyai Ferenc Rakamaz, Szent István út 85. szám alatti lakos ingatlan ügye.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 18.) Kállai Árpádné Rakamaz, Bocskai út 69. szám alatti lakos részére önkormányzati ingatlan bérbeadása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 19.) Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának szakértői véleményezése.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 20.) Rakamazi Rendőrőrs támogatása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 21.) Közmeghallgatáson tett közérdekű bejelentés kivizsgálása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester
- 22.) HM ARZENÁL Elektromechanikai Zrt. (4461 Nyírtelek, Dózsa György út 121.) részére önkormányzati ingatlan bérbeadása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

23.) Komplex engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére árajánlat kérése.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

24.) Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Társaság hitelfelvétele.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

1. napirendi pont: Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló 2/2008. (II.15.) KT. rendelet módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
1/2009. () KT.
r e n d e l e t e

**Az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló
2/2008. (II.15.) KT. rendelet módosításáról**

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

2. napirendi pont: Könyvvizsgáló megbízása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

Javaslom, hogy a Képviselő-testület továbbra is Mátrai Istvánnét bízta meg a könyvvizsgálói feladatok ellátásával. A könyvvizsgáló munkáját eddig jól végezte, sok segítséget kaptunk tőle.

H o z z á s z ó l á s :

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
9/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

könyvvizsgáló megbízása

A Képviselő-testület

- 1.) Rakamaz Város Önkormányzatánál a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A. §-ának (2) bekezdése által meghatározott **könyvvizsgálói feladatok ellátásával Mátrai Istvánné könyvvizsgálót** (4400 Nyíregyháza, Kórház út 9. I/4.) **bízza meg** 2009. január 1. napjától határozatlan időtartamra.
- 2.) A könyvvizsgáló 2009. évi díjazását bruttó 500.000.- Ft összegben **állapítja meg**, melyet az önkormányzat 2009. évi költségvetésében önkormányzati feladatok alcím alatt a dologi kiadások terhére **biztosít**. Ezt követően a díjat minden évben a költségvetési rendeletben **biztosítja**.
- 3.) **Felhatalmazza** a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) Mátrai Istvánné 4400 Nyíregyháza, Kórház út 9. I/4.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Belső ellenőr

3. napirendi pont: Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának szakértői véleményezése.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

Az Intézmény Pedagógiai Programjának módosítására az esélyegyenlőségi program kidolgozása miatt van szükség.

H o z z á s z ó l á s o k :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
10/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

**Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának
szakértői véleményezése**

A Képviselő-testület

- 1.) A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 44. §-ának (1) bekezdésében foglaltak szerint az Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának jóváhagyásához tanügyigazgatási szakértő véleményét **szerzi be.**
- 2.) A szakértői vélemény elkészítésével **Dienes Béla** (4700 Mátészalka, Ifjúság tér 32.) **szakértőt bízza meg.**
- 3.) A szakértői vélemény elkészítésére 70.000.- Ft összeget **biztosít** az önkormányzat 2009. évi költségvetésében önkormányzati feladatok alcím alatt a dologi kiadások terhére.
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) Dienes Béla 4700 Mátészalka, Ifjúság tér 32.
- 2.) Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola
- 3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

4. napirendi pont: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 31/2005. (XII.02.) KT. rendelet módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Balogh Tibor:

A Szociális és Családsegítő Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
2/2009. () KT.
r e n d e l e t e

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény által szabályozott pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 31/2005. (XII.02.) KT. rendelet módosításáról

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

5. napirendi pont: A lakások bérletére, elidegenítésére, valamint a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 9/2006. (IV.14.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
3/2009. () KT.
r e n d e l e t e

a lakások bérletére, elidegenítésére, valamint a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 9/2006. (IV.14.) KT. rendelet módosításáról

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

6. napirendi pont: Önkormányzat tulajdonában lévő garázsok bérleti díjának felülvizsgálata.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli kiegészítése:

Javaslom, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő garázsok bérleti díját 2009. március 1 napjától az infláció mértékének megfelelően 115.- Ft/m²/hó összegben állapítsa meg a Képviselő-testület.

H o z z á s z ó l á s :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet a Polgármester úr által javasolt kiegészítéssel elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

11/2009. (II.12.) KT.

h a t á r o z a t a

**az önkormányzat tulajdonában lévő garázsok
bérleti díjának felülvizsgálata**

A Képviselő-testület

1.) Az önkormányzat tulajdonában lévő garázsok bérleti díjának megállapításáról szóló módosított 27/2001. (II.22.) KT. határozat 1.) pontjának első mondatát az alábbiak szerint **módosítja:**

„1.) Az önkormányzat tulajdonában lévő garázsok bérleti díját 2009. március 1. napjától 115.- Ft/m²/hó összegben állapítja meg.”

2.) A határozatot egyebekben nem változtatja meg.

A határozatról értesül:

- 1.) Érintett bérlők
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Belső ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

7. napirendi pont: Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről szóló rendelet megalkotása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

K é r d é s e k :

Szin Zoltán:

A rendelet-tervezet 5. számú melléklete a civil és egyéb szervezeteknek nyújtott támogatást tartalmazza. Az önkormányzat az egyház támogatására 3.500 eFt-ot tervez biztosítani. Milyen célra, és melyik egyház kapja ezt a támogatást?

A rendelet-tervezetben szerepel, hogy a kimutatott forráshiány fedezetének megteremtése érdekében az önkormányzat benyújtja igényét az ÖNHIKI-támogatásra. Az önkormányzat ellát olyan feladatokat is, amelyek nem kötelezőek számunkra. Milyen hatással lesz ez a támogatás mértékére?

A 12. számú melléklet tartalmazza az önkormányzat adósságállományát lejárati és eszköz szerinti bontásban. Nagyon nagy eltérést látok az eredeti, illetve a visszafizetendő adósság között.

A 10. számú mellékletben szerepel, hogy 2010. évre 71.713 eFt összegű hitelfelvételt tervezünk. Milyen fejlesztési elképzelés van 2010-re, hogy ennyi hitelt tervezünk felvenni? Úgy gondolom, hogy már így is komoly hitelállománnyal rendelkezünk.

Farkas Ernő polgármester:

Az önkormányzat az elmúlt évben nem tudta benyújtani az ÖNHIKI-s pályázatot, ennek egyik oka a Gondozási Központ átadása volt. Az önkormányzat az ÖNHIKI-s pályázat által el nem ismert forráshiány fedezetére két ütemben benyújtotta a működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása iránti kérelmét, amelyen 10 millió forint összegű támogatást kaptunk.

A 2009. évi költségvetésünkben 3.500 eFt támogatás biztosítását tervezzük az egyház részére. Az elmúlt években is adtunk támogatást a Római Katolikus Egyházközség részére, melyet fejlesztésekre fordítottak. A Görög Katolikus Egyház képviselője keresett meg azzal, hogy a rakamazi hívők szeretnének egy templomot építeni. Amennyiben az egyház benyújtja támogatás iránti kérelmét, akkor arról a Képviselő-testület fog dönteni a pénzügyi lehetőségek ismeretében. Úgy tudom, hogy az ÖNHIKI-s pályázat az átadott pénzeszközöket, támogatásokat egy összegben vizsgálja, az előző évihez képest 3,4 %-os növekedést enged meg. A költségvetés készítése során ezt figyelembe vettük.

A kötvénnyel kapcsolatosan szeretném elmondani, milyen beruházásokat kezdtünk el ebben az évben. A jövő héten indítjuk el az idősek otthona közbeszerzési eljárását. Májusban dönthetünk az építkezés megkezdéséről, év végére pedig már szeretnénk azt befejezni. Befejeződött az ipari park pályázatának II. fordulója. A közbeszerzési eljárás a nyár folyamán elindulhat.

A körforgalom beruházást összhangba hozzuk az idősek otthona építésével. Amikor az idősek otthona új épülete elkészül, indulhat a körforgalom beruházás. Pályázatot nyertünk a 8 méteres magas emlékmű megépítésére, illetve megújul a Városi Művelődési Központ előtti tér, mely egy új burkolatot fog kapni. A Művelődési Központ beruházás július végére várhatóan befejeződik. A vízi tanösvény beruházás és az ifjúsági szálló építésének előkészületei folynak. Két 100 %-os támogatottságú beruházást készítünk elő, amely még nem publikus, így azt nem kívánom nyilvánosságra hozni. Az elmondottakból látható, hogy 10-11 fejlesztést indítottunk el. Számításaim szerint legalább 30 munkahelyet fogunk ezekkel a beruházásokkal létrehozni. A környező települések közül Ibrány város most fog kötvényt kibocsátani. Tiszalök és Gávavencsellő települések utánunk bocsátották ki a kötvényt. Meg kell érteni, hogy 2007. és 2013. évek között a tervezett beruházásokat végre kell hajtani, mert utána már nem lesz erre lehetőségünk. A kötvény nagyobbik részéből az idősek otthonát kívánjuk felépíteni. Eddig az idősek otthona fenntartása évente kb. 20-22 millió forintjába került az önkormányzatnak. Mivel átkerült az intézmény a kistérségbe, most csak 1.434 eFt-ot adunk át, de ha az új épület megépül, nem kell pénzüsszeget rá biztosítanunk. Jelenleg 17 millió forinttal kevesebb a normatív támogatásunk, a személyi jövedelemadó átengedett része több, mint 4 millió forinttal csökkent. Mi ezeket a fejlesztéseket végig kívánjuk vinni, mellyel szeretnénk munkahelyeket létrehozni. Szeretnénk munkát adni a helyi vállalkozóknak a beruházásokban.

Előre láthatólag 2010-ben fog megvalósulni a vízi tanösvény projekt. Mivel a teljes bekerülési költség és a várható pályázati összeg közötti különbség forrása még nem ismert, ezért 71 millió forint fejlesztési célú hitel van tervezve.

2006. évben 65 millió forintos hiánnyal lett tervezve a költségvetés és 60 millió forint ÖNHIKI-s támogatást nyert az önkormányzat. 2007. évben 97 millió forint volt a hiány, ebből működési hiány 86 millió forint, a többi fejlesztési hiány volt. 2008-ban 60 millió forint volt a tervezett működési hiányunk, ennek ellenére az évet úgy zártuk, hogy az év végén működési hitelállományunk nem volt. A 16 millió forintos bérhitel visszafizetésre került. 2009. évben 55 millió forintos működési hiányt tervezünk. A költségvetésünk 7,5 %-os működési hiánnyal számol, a többi településen ez az arány 25-30 % között van. Fejlesztési forrásunk 100 millió forint feletti. Szeretnénk befektetőket hozni a településre. Nagyon sokat dolgoztunk az elmúlt évben, amelyek nem igazán voltak látványosak.

Azért dolgozunk, hogy valami elinduljon ezen a településen. Ehhez viszont összefogásra van szükség. Helyi szinten nekünk kell ezt a települést fejleszteni, működtetni. Ha nem tudunk ebben egységesen előre menni, akkor a településnek nem sok jövője van. Soha nem volt még 11 beruházás elindítva a településen, ezért azt kérem, vigyük ezt az egész projektet végig közösen. Én mindenféle észrevételt szívesen veszek, ami előre visz bennünket.

Dargó Ferenc:

A rendelet-tervezet 2. számú mellékletének 12. pontja a tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítését tartalmazza 68 millió forint összeggel. Mit takar ez a bevétel?

Ugyanezen melléklet 4-10 sora tartalmazza az adó, illetve egyéb más bevételeket. Nem lett volna ésszerű a 2008-as év adatait tervezni erre az évre is? Mivel bérnövekedés nem várható ebben az évben, ezért nem biztos, hogy növekedni fog a bevétel összege.

Farkas Ernő polgármester:

Az elmúlt évben opciós szerződés megkötéséről döntött a Képviselő-testület. A 68 millió forintos bevétel ennek az ingatlanok az értékesítéséből származó várható bevételt tartalmazza.

Az önkormányzatot megillető személyi jövedelemadó központilag kerül meghatározásra, a helyi adókból, illetve a gépjárműadóból származó bevételeket a 2008. évi teljesítés, illetve az adókiutak figyelembevételével terveztük.

H o z z á s z ó l á s o k :

Szin Zoltán:

Szívből kívánom, hogy minden tervezett beruházás megvalósuljon a településen. Bennünket képviselőket megállítanak a településen az emberek és érdeklődnek, hogyan áll a város pénzügyileg, mire lett felhasználva a kötvénykibocsátásból származó bevétel. A képviselők többségének nincs ezzel kapcsolatosan információja, ezért nem is tudunk mit válaszolni az embereknek. Szeretném, ha a felvett 300 millió forintos kötvénykibocsátás bevételének felhasználásáról kapnánk egy kimutatást. Tudom, hogy polgármester úr nagyon sokat dolgozik a fejlesztéseken, ezért minden elismerésem.

Pályi Zoltán:

Arra kell törekednünk, hogy munkahelyeket teremtsünk a településen, mert abból adóbevételünk származik. Ha csökken a munkahelyek száma, a segélyezett köre nőni fog. A településnek fejlődni kell, előre kell haladni, hogy ne csak a múlttól, hanem a jövőről is tudjunk beszélni. Ezt célozza meg ez a költségvetés.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
4/2009. () KT.
r e n d e l e t e

Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről és a gazdálkodás rendjéről

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Bodnár János képviselő az ülésről eltávozott.

8. napirendi pont: A települési képviselők tiszteletdíjáról és a természetbeni juttatásokról szóló 6/1998. (II.13.) KT. rendelet módosítása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A rendelet-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Palsics János:

Az Ügyrendi Bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
5/2009. () KT.
r e n d e l e t e

**a települési képviselők tiszteletdíjáról és a természetbeni juttatásokról szóló
6/1998. (II.13.) KT. rendelet módosításáról**

A rendelet aláírt szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

9. napirendi pont: Városi Könyvtár 2009-2010. évi Beiskolázási Tervének jóváhagyása.

Előadó: Szűcsné Szekrényesi Angéla igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
12/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

**a Városi Könyvtár
2009-2010. évi Beiskolázási Tervének jóváhagyása**

A Képviselő-testület

- 1.) A kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló módosított 1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet alapján a Városi Könyvtár 2009-2010. évi Beiskolázási Tervét a melléklet szerint **j ó v á h a g y j a .**
- 2.) A Beiskolázási Tervnek megfelelően a központi normatív hozzájárulás feletti intézményi támogatást az intézmény éves költségvetésében **b i z - t o s í t j a .**

A határozatról értesül:

- 1.) Városi Könyvtár Rakamaz
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Belső ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

10. napirendi pont: Városi Művelődési Központ 2009. évi munkatervének jóváhagyása.

Előadó: Zajác Miklós igazgató

A munkaterv és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Cseh Béla:

Véleményem szerint célszerű lenne a civil majális rendezvényt is az almafesztivál rendezvénynek megfelelő módon kidolgozni. Így a civil szervezetek láthatnák a programot és tudnák azt, hogy nem kell külön rendezvényt szervezniük erre a napra.

Szin Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság ülésén én a Művelődési Központ 2009. évi munkatervét nem javasoltam elfogadásra a Képviselő-testületnek. A munkatervben semmilyen új dolgot nem tapasztalok. A Művelődési Központ 5-6 képzőművészeti kiállítás, illetve színházlátogatás szervezését tervezi egész évben. Én ebben a munkatervben semmi életet nem látok. A Művelődési Központ előző igazgatóját keményen bírálta a Képviselő-testület a rendezvényei miatt. Úgy érzem, nem történt ebben pozitív változás.

Farkas Ernő polgármester:

2008. év közepétől várunk arra, hogy elnyerjük-e a Művelődési Központ felújítására vonatkozó pályázatot, vagy sem. A beruházás elkezdődött, a programok helye így nem biztosított. Addig, amíg az intézmény átalakítása nem történik meg, addig egy kényszerhelyzetben van az igazgató. A Művelődési Központ az iskolával kötött egy megállapodást. Ennek megfelelően bizonyos programokat szervez a Művelődési Központ az iskolának, aki cserébe a helyszínt biztosítja. Soha ennyi rendezvény nem volt az iskolában és az óvodában, mint most. Remélem, ha a Művelődési Központ épülete megújul, akkor egy igazi városi kulturális életet tudunk beindítani. Ettől az időponttól kezdve a Művelődési Központ igazgatójának munkájára oda kell figyelni, és olyan programok szervezését kell megkövetelni, ami a városhoz méltó.

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság ülésén is elhangzottak ezek az észrevételek. A beruházás megvalósítását követően a Művelődési Központ igazgatóját arra fogjuk ösztönözni, hogy változatos programokat állítson össze a lakosság számára. Sajnos most korlátozottak a lehetőségei az átalakítások miatt, ezért nem tud rendezvényeket szervezni.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 10 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

13/2009. (II.12.) KT.

h a t á r o z a t a

**a Városi Művelődési Központ
2009. évi munkatervének jóváhagyása**

A Képviselő-testület

A Városi Művelődési Központ 2009. évi munkatervét a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78. § (5) bekezdésének b.) pontja alapján **jóváhagyja.**

A határozatról értesül:

Városi Művelődési Központ Rakamaz

11. napirendi pont: Városi Művelődési Központ 2009-2010. évi Beiskolázási Tervének jóváhagyása.

Előadó: Zajácz Miklós igazgató

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

14/2009. (II.12.) KT.

h a t á r o z a t a

a Városi Művelődési Központ 2009-2010. évi Beiskolázási Tervének jóváhagyása

A Képviselő-testület

- 1.) A kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló módosított 1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet alapján a Városi Művelődési Központ 2009-2010. évi Beiskolázási Tervét a melléklet szerint **j ó v á h a g y j a .**
- 2.) A Beiskolázási Tervnek megfelelően a központi normatív hozzájárulás feletti intézményi támogatást az intézmény éves költségvetésében **b i z - t o s í t j a .**

A határozatról értesül:

- 1.) Városi Művelődési Központ Rakamaz
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Belső Ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

12. napirendi pont: Az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézménybe történő beiratkozás időpontjának meghatározása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
15/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézménybe történő beiratkozás időpontjának meghatározása

A Képviselő-testület

A közoktatásról szóló módosított 1993. évi LXXIX. törvény 65. §-ának (1) bekezdése, valamint 66. §-ának (6) bekezdése alapján az iskolai és óvodai beíratás időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

Az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézményben

1.) Az 1. osztályba történő beíratás:

A beíratás időpontja: 2009. március 16-tól – 2009. március 17-ig
8⁰⁰ órától – 16⁰⁰ óráig.

A beíratás helye: Ady Endre út 63.

2.) Az óvodába történő beíratás:

A beíratás időpontja: 2009. április 20-tól – 2009. április 22-ig
8⁰⁰ órától – 16⁰⁰ óráig.

A beíratás helye: Bocskai út 76.

Felkéri a Jegyzőt, gondoskodjon a beíratás időpontjának helyben szokásos módon történő közzétételéről.

A határozatról értesül:

Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény Rakamaz

13. napirendi pont: Háziiorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás megindításáról szóló határozat módosítása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

A Képviselő-testület a 291/2008. (XII.18.) KT. határozatával döntött arról, hogy a háziiorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására közbeszerzési eljárást indít. A közbeszerzési eljárást a háziiorvosi központi ügyeleti feladatok teljes körű, 5 évre történő ellátására kívántuk lefolytatni. Ennek figyelembe vételével a szolgáltatás – a közbeszerzés tárgya – becsült értéke előzetes számítások alapján 100 millió forint. A társulásban részt vevő önkormányzatok polgármestereivel egyeztetve megállapodtunk, hogy az 5 éves időtartam csökkenjen le kettő évre, így a becsült érték is lecsökken 40 millió forintra. Ahhoz, hogy a közbeszerzést el lehessen indítani, szükséges a települések önkormányzatainak a hozzájárulása is, melyet az ígérek szerint pár napon belül meg fogunk kapni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
16/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

**háziiorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozóan
közbeszerzési eljárás megindításáról szóló határozat módosítása**

A Képviselő-testület

1.) A háziiorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás megindításáról szóló 291/2008. (XII.18.) KT. határozatának 1.), 2.) pontjait az alábbiak szerint **módosítja**:

„1.) A Rakamaz Város Önkormányzata által Társulási Megállapodás alapján működtetett háziiorvosi központi ügyeleti feladatok teljes körű, 2 évre történő ellátására közbeszerzési eljárás megindítását **határozza el**.

2.) **Megállapítja**, hogy a közbeszerzés tárgya szolgáltatás, a becsült értéke előzetes számítások alapján 40.000.000.- Ft, azaz: negyvenmillió forint.”

2.) A határozatot egyebekben **nem változtatja meg**.

A határozatról értesül:

- 1.) Tiszanagyfalu Község Önkormányzata Tiszanagyfalu
- 2.) Szabolcs Község Önkormányzata Szabolcs
- 3.) Timár Község Önkormányzata Timár
- 4.) Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári

14. napirendi pont: Rakamaz Város Önkormányzata 2009. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A Közbeszerzési Terv és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
17/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

**Rakamaz Város Önkormányzata 2009. évi
Közbeszerzési Tervének elfogadása**

A Képviselő-testület

Rakamaz Város Önkormányzatának 2009. évi Közbeszerzési Tervét a melléklet szerint **elfogadja.**

A határozatról értesül:

- 1.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 2.) Városgazdálkodási Bizottság
- 3.) Belső ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

15. napirendi pont: 2009. évi közmeghallgatás és városgyűlés időpontjának meghatározása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
18/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

2009. évi közmeghallgatásról és városgyűlésről

A Képviselő-testület

Rakamaz Város Önkormányzatának a helyi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/1999. (IV.26.) KT. rendeletének (a továbbiakban: SzMSz.) 20. §-a, valamint 33. §-ának (2)-(3) bekezdései alapján 2009. évben **általános közmeghallgatást** és egyidejűleg **városgyűlést tart** az Erzsébet Királyné Oktatási és Nevelési Intézmény **Ady Endre úti épületének aulájában.**

A fórumok időpontja: 2009. december 14. 18⁰⁰ óra.

Megbízta a polgármestert, hogy az SzMSz-ben foglaltaknak megfelelően készítse elő a városgyűlésre szóló tájékoztatót és a lakosságot a fórumok időpontjáról értesítse. Vegye figyelembe a Képviselő-testület 159/2001. (XII.03.) KT. sz. határozatának 2.) pontjában foglaltakat.

16. napirendi pont: Közköltséges temetési szolgáltatás ellátása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az Orfeusz Kegyeleti Szolgáltató Kereskedelmi és Gyártó Kft. ajánlata és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

Az Orfeusz Kegyeleti Szolgáltató Kft. 2002-ben állapította meg a közköltségen történő temetés díját, azóta változatlan áron végzik ezt a szolgáltatást. A Kft. azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy bruttó 80.000.- Ft összegre módosítsa a közköltséges temetés díját. Ez az összeg még mindig alacsonyabb, mint a többi településen. Évente 1-2 alkalom van, amikor az önkormányzatnak kell a temetés költségeit megfizetni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

19/2009. (II.12.) KT.

h a t á r o z a t a

közköltséges temetési szolgáltatás ellátása

A Képviselő-testület

- 1.) Az **Orfeusz Kegyeleti Szolgáltató Kereskedelmi és Gyártó Kft.** (4400 Nyíregyháza, Hunyadi u. 70.) által a közköltségen történő temetés végzésére benyújtott ajánlatot **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.

2.) A 78/2000. (VII.13.) KT. határozat 2.) a.) pontjának második mondatát az alábbiak szerint **módosítja**:

„A közköltséges temetés díja 80.000.- Ft (66.667.- Ft + ÁFA), mely a KFT. ajánlata szerinti szolgáltatásokat foglalja magában.”

3.) A határozatot egyebekben nem változtatja meg.

4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosításának aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) ORFEUSZ Kegyeleti Szolgáltató Kereskedelmi és Gyártó Kft. 4400 Nyíregyháza, Hunyadi u. 70.
- 2.) Rakamazi Városüzemeltetési Kft. 4465 Rakamaz, Kossuth út 5.
- 3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

17. napirendi pont: Baranyai Ferenc Rakamaz, Szent István út 85. szám alatti lakos ingatlan ügye.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli kiegészítése:

Javasolom, hogy a 2 db helyiség bérleti díját 2009. március 1 napjától az infláció mértékének megfelelően 2.716.- Ft/hó összegben határozza meg a Képviselő-testület.

H o z z á s z ó l á s :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet a Polgármester Úr által javasolt kiegészítéssel elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
20/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

**lakás céljára bérbeadott helyiségek
bérleti díjának felülvizsgálata**

A Képviselő-testület

- 1.) **Baranyai Ferenc** Rakamaz, Szent István út 85. szám alatti lakos által bérelt, az önkormányzat tulajdonát képező, a rakamazi 418 hrsz. alatt nyilvántartott Rakamaz, Szent István út 85. szám alatti – volt KMB-s iroda – 2 db helyiség bérleti díját **felülvizsgálta**.
- 2.) Az 1.) pontban megjelölt 2 db helyiség **bérleti díját** 2009. március 1. napjától 2.716.- Ft/hó összegben **határozza meg**.
- 3.) A bérlővel a bérelt helyiségekre 1992. január 2-án kötött bérleti szerződés 2.) pontjának első mondatát a határozat 2.) pontjának megfelelően **módosítja**.
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a módosított bérleti szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) Baranyai Ferenc Rakamaz, Szent István út 85.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Belső ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

18. napirendi pont: Kállai Árpádné Rakamaz, Bocskai út 69. szám alatti lakos részére önkormányzati ingatlan bérbeadása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A kérelem és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 21/2009. (II.12.) KT.
 h a t á r o z a t a

önkormányzati ingatlan bérbeadása

A Képviselő-testület

1.) **Kállai Árpádné** Rakamaz, Bocskai út 69. szám alatti lakos ajánlatát elfogadja, és az 1258 hrsz. alatt nyilvántartott, 1399 m² nagyságú lakóház, udvar művelési ágú, ténylegesen Rakamaz, Dózsa György út 54. szám alatt fekvő belterületi ingatlanak az önkormányzat tulajdonát képező ½ részét az ajánlattevő részére 2009. február 15. napjától 5 évre **ingyenesen bérbe adja** az alábbi feltételekkel:

- az ingatlanon kizárólag mezőgazdasági művelés folytatható,
- a bérlő az 1.) pontban megjelölt ingatlant elkerítheti, az ingatlanon építményt csak a tulajdonos önkormányzat által egyedileg elbírált feltételek megtartása mellett létesíthet, melyeket a bérlet megszűnésekor kártalanítási igény nélkül köteles eltávolítani.

2.) **Felhatalmazza** a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

3.) Az ingatlan bérletére egyebekben az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a helyiségek bérbeadásáról szóló 9/1993. (XII.10.) sz. rendeletben foglaltakat alkalmazza.

A határozatról értesül:

Kállai Árpádné 4465 Rakamaz, Bocskai út 69.

19. napirendi pont: Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának szakértői véleményezése.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

A Képviselő-testület a 3.) napirendi pont keretében már döntött a Pedagógiai Program szakértői véleményeztetéséről, de az az esélyegyenlőségi program kidolgozása, ez pedig a művészeti iskola minősítése miatt szükséges. Sajnos olyan szakértő nincs, aki mindkettőhöz értene, ezért a feladatokkal külön-külön szakértőt kell megbízni. Ahhoz, hogy a művészeti iskola az elkövetkezendő időszakban állami támogatást kapjon, a minősítési eljárást el kell indítani.

H o z z á s z ó l á s o k :

Pályi Zoltán:

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

22/2009. (II.12.) KT.

h a t á r o z a t a

**Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának
szakértői véleményezése**

A Képviselő-testület

- 1.) A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 44. §-ának (1) bekezdésében foglaltak szerint az Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola Pedagógiai Programjának jóváhagyásához közoktatási szakértő véleményét **szerzi be**.
- 2.) A szakértői vélemény elkészítésével a **B-Kontext Oktatási és Szolgáltató Bt-t** (4400 Nyíregyháza, Pazonyi tér 2. IV.12., adószám: 20765969-2-15., Cg.szám: 15-06-087762) **bízza meg**.
- 3.) A szakértői vélemény elkészítésére 190.000.- Ft összeget **biztosít** az önkormányzat 2009. évi költségvetésében önkormányzati feladatok alcím alatt a dologi kiadások terhére.
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- 1.) B-Kontext Oktatási és Szolgáltató Bt. 4400 Nyíregyháza, Pazonyi tér 2. IV.12.
- 2.) Erzsébet Királyné Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola
- 3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

20. napirendi pont: Rakamazi Rendőrőrs támogatása.
Előadó: Farkas Ernő polgármester

A kérelem és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Nádasdi Frida:

A Pénzügyi Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
 23/2009. (II.12.) KT.
 h a t á r o z a t a

Rakamazi Rendőrőrs támogatása

A Képviselő-testület

- 1.) A **Nyíregyházi Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrsét 300 eFt-tal támogatja**, melyet a rendőrőrs használatában lévő szolgálati gépjárművek tekintetében üzemanyag vásárlásra kell fordítani, az illetékességi terület fokozott járőrszolgálatának ellátása végett.
- 2.) A támogatás **forrását** az önkormányzat 2009. évi költségvetésében az általános tartalék terhére **biztosítja**.
- 3.) A **támogatás összegét** a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Rendőr-főkapitányság 10044001-01451605 számú bankszámlájára **utalja át**.
- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a megállapodás aláírására.
- 5.) **Kéri** a Rendőrőrsöt, tegyenek meg mindent a bűncselekmények megelőzéséért, a város területén elkövetett bűncselekmények számának visszaszorításáért, valamint Rakamaz város közbiztonságának javításáért.

A határozatról értesül:

- 1.) Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Rendőr-főkapitányság Nyíregyháza
- 2.) Nyíregyházi Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrs Rakamaz, Szent István út 164.
- 3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

21. napirendi pont: Közmeghallgatáson tett közérdekű bejelentés kivizsgálása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A MONA HOLDING Kft. tájékoztatása és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Balogh Tibor:

A Szociális és Családsegítő Bizottság a határozat-tervezetet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

24/2009. (II.12.) KT.

h a t á r o z a t a

közmeghallgatáson tett közérdekű bejelentés kivizsgálása

A Képviselő-testület

A **MONA-HOLDING Kft.** (4400 Nyíregyháza, Szarvas út 1-3. V/504.) által végzett – Rakamaz Város Képviselő-testületének 2008. december 08. napján megtartott közmeghallgatásán, a háziiorvosi központi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozóan tett közérdekű bejelentéssel kapcsolatos – vizsgálatról szóló tájékoztatást **megtárgyalta**, azt **elfogadja**.

A határozatról értesül:

- 1.) MONA-HOLDING Kft. 4400 Nyíregyháza, Szarvas út 1-3. V/504.
- 2.) Közérdekű bejelentést tevő

22. napirendi pont: HM ARZENÁL Elektromechanikai Zrt. (4461 Nyírtelek, Dózsa György út 121.) részére önkormányzati ingatlan bérbeadása.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A kérelem és a határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

H o z z á s z ó l á s :

Héri Viktor:

A Városgazdálkodási Bizottság a kérelmet megtárgyalta.

Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ingatlanrész bérleti díját 2009. évre 100.000.- Ft/év összegben állapítsa meg. Ezt követően a bérleti díj minden évben az infláció mértékével megnövelt összegben kerüljön meghatározásra.

Ezt követően Farkas Ernő polgármester a módosító indítványt bocsátotta szavazásra.

A Képviselő-testület a módosító indítványt 12 igen szavazattal elfogadta.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
25/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

önkormányzati ingatlan bérbeadása

A Képviselő-testület

- 1.) Az önkormányzat tulajdonát képező rakamazi 2432/5 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú ingatlan bérbeadása tekintetében Rakamaz Város Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a helyiségek bérbeadásáról szóló 9/1993. (XII.10.) számú rendelete (továbbiakban: vagyonrendelet) 9. § (9) bekezdés b.) pontjának negyedik francia bekezdése alapján a pályázati kiírás alól **felmentést ad.**
- 2.) A **HM ARZENÁL Elektromechanikai Zrt**-nek (4461 Nyírtelek, Dózsa György út 121.) a Rakamaz Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, rakamazi 2432/5 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú 8200 m² alapterületű ingatlanból – a mellékletben „A” betűvel jelölt – 643 m² nagyságú terület bérletére irányuló **ajánlatát elfogadja**, részére az ingatlanrészt **bérbe adja.**
 - Az ingatlanrészre vonatkozó bérleti jogviszony 2009. február 15. napjától határozatlan időtartamra szól.
 - **Az ingatlanrész bérleti díját 2009. évre 100.000.- Ft/év összegben, 2010. évtől kezdődően minden évben az infláció mértékével megnövelt összegben állapítja meg.**
- 3.) A 2.) pontban meghatározott ajánlatát véglegesnek tekinti, melyet 30 napig tart fenn.

- 4.) **Felhatalmazza** a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.
- 5.) Az ingatlan bérletére egyebekben a mindenkor hatályos Ptk-ban és a vagyon-rendeletben foglaltakat alkalmazza.

A határozatról értesül:

- 1.) HM ARZENÁL Elektromechanikai Zrt. 4461 Nyírtelek, Dózsa György út 121.
- 2.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 3.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 4.) Belső ellenőr
- 5.) Könyvvizsgáló

23. napirendi pont: Komplex engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére árajánlat kérése.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
26/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

komplex engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére árajánlat kérése

A Képviselő-testület

- 1.) **Dönt arról,** hogy a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium által meghirdetett „Balesetveszélyes csomópontok átépítésének társfinanszírozása” elnevezésű pályázatban szereplő körforgalom megvalósításához szükséges komplex engedélyezési és kiviteli tervdokumentációt elkészítteti.
- 2.) **Felkéri** a polgármestert, hogy a komplex engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére vonatkozóan – megfelelő referenciákkal rendelkező cégektől – három árajánlatot szerezzen be és azt terjessze a Képviselő-testület soron következő ülésére.

A határozatról értesül:

- 1.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- 2.) Polgármesteri Hivatal Építésügyi Iroda
- 3.) Belső ellenőr
- 4.) Könyvvizsgáló

24. napirendi pont: Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Társaság hitelfelvétele.

Előadó: Farkas Ernő polgármester

A határozat-tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Farkas Ernő polgármester szóbeli előterjesztése:

A Városi Művelődési Központ átalakítására, bővítésére pályázatot nyert az önkormányzat. A beruházás utófinanszírozású, ami azt jelenti, hogy a teljes munkát ki kell fizetni, ezt követően tudjuk lehívni a támogatás összegét. A beruházás kivitelezője a Rakamazi Városüzemeltetési KHT., aki rövid lejáratú hitelt kíván igénybe venni, hogy a munkálatokat el tudja végezni. A bank a hitelt biztosítja a KHT. részére, azonban az önkormányzat által bankbetétben elhelyezett összegből 29 millió forintot óvadékba kell helyezni.

A Képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
27/2009. (II.12.) KT.
h a t á r o z a t a

Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Társaság hitelfelvétele

A Képviselő-testület

- 1.) **Megállapítja**, hogy a 215/2008. (IX.30.) KT. határozatával döntött arról, hogy a Városi Művelődési Központ átalakítására, bővítésére vonatkozóan lefolytatott egyszerű közbeszerzési eljárás eredményes volt. Nyertes ajánlattevőként a Rakamaz Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában lévő Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Társaságot /továbbiakban: KHT./ (4465 Rakamaz, Kossuth út 5.) **jelölte ki.**

2.) **Megállapítja továbbá**, hogy a beruházás kivitelezéséhez a KHT. 29.052.062.- Ft összegű rövid lejáratú hitelt kíván igénybe venni.

3.) A KHT. hitelfelvételének biztosítása érdekében **dönt arról**, hogy a Rakamaz Város Önkormányzata által bankbetétben elhelyezett összegből 29.052.062.- Ft-ot **óvadékba helyez**.

A határozatról értesül:

1.) K&H Bank Zrt. 1051 Budapest, Vigadó tér 1.

2.) Rakamazi Városüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Társaság 4465 Rakamaz, Kossuth út 5.

3.) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda

4.) Belső ellenőr

5.) Könyvvizsgáló

Bejelentés:

Dargó Ferenc:

Rakamaz város idős lakossága szeretné megköszönni a „Rakamazért” Egyesületnek azt, hogy Karácsonykor ajándécsomaggal kedveskedtek számukra.

Ezt követően Farkas Ernő polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Farkas Ernő
polgármester

Tóth Andrea
jegyző

Balogh Tibor
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Cseh Béla